A1 (BEERD

YA (5E)

REBE TLBAY LY Ml RUZDOR#EEICHT D EEMKIESEIM

& PE R Uy

1 Y LffEe

EIRR OB O (R ERITZE < R LTHY, A% bHMBER R o L BbRS, kX
DEBRBFIRHED T, RAICERLTOARHE [Lb5H0 Ly ) KU O RHRICHT
BETEKAE GUEE R L0 T, BEEEET 5,

2 BEEH
1) k5 HE
LS50 Ly NffiFefE (DFE) 35 K OLDDAE (e A MEFELDHE X DFd) o2 fhff iz L, MEE AT (KE
30kg~T70kg) (1%, A& AR AT R B B b CRaR F Z2oK (& L FR) 15% & VK E.3% & 1R A
LCHET 5, IEE®RY ((KET0kg~115ke) (Z1F, THIRELA K4 4112 ) B & b Cfa kb 2k
15%%RA L THET 2,
2) FERMEIZOWT
manE e b, TIRELA ST B K OB O A Z A h Lo RIS, — B SRS EN &
VMEE 72D, MR R 2D, Fio, FRHESREMEL R HEmICH D (F 1), FFIZ, LDD
BB T, BIENRIZELS ZR28mMICH D (EF2),
3) WHEIZHOWT
a M5l & b Tenderness (RO LN X)) DEIFIK LS, RO RAMHEMIZH D (3 3),
b HANIENI G & TlE, DECEL RDBEmcH D5 (E3),
c KU vy 7 uACTHEHDEIZBWT, 7 oyX o7 e ATl E I TI2MEch 0, FAMER
gEIND (F3),
4) BWFMmIZOWT
a LDDFECTIE, 1FLAEOHEB TENZTNOMANROGFHM & 72D, B LS GRAETHM BN EEIC
EVEEA & 72 % (p<0.05) (1 1),
bDHEETIX, WOEMBREY, ANRKLOLLWEHEIE 720, BV LI FREFHM) 23 & W a7 0 <0
T (K 2),

3 FMEANBER
1) ZXKIE, RUEOFE E TIIHEENLSL 2O T, 2mmll FIZB#T 5,

2) KRuld, £OFFHRETDHERICE-THEELRDZDT, MBALHELEZL0EH WS,
3) LDDEETIX, BB IXERHTENEREMIZ 5,
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4 EBEELL-ZELGHEBRHME
1) WFZEiRE L K OWF 7T
FRE 2R U2 12 2K A R BE 5 oSt (R 234E )
2) BET—H
x1 REBE
LDD#& Di&
AR [X. i FRIX AR [X. S FR X
—H B HERE (g/H) 978.0 = 149.8 879.1 + 34.8 975.6 £ 51.4 958.3 £ 91.2
wfAEHERE (ke) 257.6 £ 22.5 274.2 X 25.7 261.4 £ 16.8 276.5 £ 11.8
BB R R 3.14 = 0.29 3.33 = 0.30 3.12 = 0.14 3.36 = 0.11
e Hiie (H) 154.8 £ 3.7 159.2 + 6.9 153.8 += 12.6 160.5 = 5.7
THEIZERE
%2 HARGE
LDDF& Di&
FAR X X HE X R X X HE X
HHEGE (cm) 31.77 £ 17.32 26.92 =£ 3.15 32.00 *£=5.94 30.85 £ 4.54
o— 2 Wik (em®) ¥ 17.81 £ 3.2b5 17.79 =+ 2.43 22.20 £ 2.52 20.14 =+ 3.32
X O — R W E [ 4-5 R0 PHEHIRERE
#3  HWEME
LDD#& _ D&
AR X K HE X AR X Kf HE X
Tenderness(kgw/cmz) 43.38 £ T7.10 47.44 £ 10.42 49.12 £ 6.08 52.59 = 7.79
mANEE = (%) 5,18 £ 1.81 .23 £ 1.65 6.00 = 1.62 4.71 == 1.58
NUy7 ez 24hr (%) 1.52 = 0.89 1.23 = 0.86 1.11 = 0.38 1.3 = 1.14
48hr (%) 3.28 = 1.23 2.91 = 1.69 2.00 = 0.71 2.371 = 1.27
Pk ei(n=5) (%) 16.04 = 2.16 17.61 = 3.22 16.29 + 1.48 17.76 = 3.78
TEHIZERE
LDDFE FRADE (ELY) _._;z:z D7 FRADE (R —HRE
4 cveoleres TR
HLILS (A EFE) > aUGRELY) HBLLE (& 5T aJGELY)
SEH (LY mEY =B SEHEELY MEY (ZH5L)
FEOMNS(FELHLY) < p BRI(ELY) FELMS(FSHLY) BRE(KELY)
*p<0.05
1 oBoeHkEE ZHEE2—Y) IRHRS5—29% M2 pEoamkEEm >TEaTv) 13RS5 —29%

3) FHKiw
7L
4) IFEFFERE R

7L

s
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